

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**чергових загальних зборів акціонерів**  
**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА»**  
(ідентифікаційний код юридичної особи 00110912)

Дата проведення загальних зборів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» (надалі можливе використання – ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА») 02 вересня 2015 року

Час проведення загальних зборів: 11.30 год. – 15.30 год.

Місце проведення загальних зборів: актовий зал ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» 2 пов. вул. проф. Буйка, 2, м. Львів.

Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах здійснювалася реєстраційною комісією у складі: п. Глов'як Ганни Ізидорівни, п. Шимборської Олександри Андріївни (діє на підставі Протоколу № 6 Наглядової ради ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» від 21 серпня 2015 р.) з 10.00 год. до 10.50 год. 02 вересня 2015 року.

Обрання голови реєстраційної комісії – Шимборської О.А. оформлено Протоколом №1 засідання реєстраційної комісії ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» щодо обрання голови реєстраційної комісії від 02 вересня 2015 року (додається).

Результати реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах відображено у Протоколі № 2 засідання реєстраційної комісії ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» щодо результатів реєстрації акціонерів від 02 вересня 2015 року (додається).

Дата складання реєстру власників іменних цінних паперів ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» (переліку акціонерів), які мають право на участь у загальних зборах: 27 серпня 2015 року.

Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - 257 осіб.

Загальна кількість акцій, що перебувають у власності акціонерів: 64 624

Загальна кількість голосуючих акцій: 59 252

Загальна кількість голосів акціонерів - власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у загальних зборах – 49 241, що становить 83,10% від загальної кількості голосуючих акцій.

Відповідно до ч. 2 ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства», Загальні збори акціонерного товариства мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками більш як 50% голосуючих акцій.

Чергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» мають необхідний кворум, в т.ч. з кожного питання порядку денного.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
**чергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА»**  
(затв. Протоколом № 3 Наглядової ради ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» від 07 липня 2015 року з доповненням порядку денного згідно із Протоколом № 4 Наглядової ради ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» від 17 серпня 2015 року відповідно до пропозиції до порядку денного загальних зборів від акціонера ПАТ «ЗАХІДЕНЕРГОАВТОМАТИКА» п. Демківа С.О.):

1. Обрання членів лічильної комісії Загальних зборів.

